3BIT

3a pe3yJbTaTaMH ONUTYBAHHSA HAYKOBO-IIeJarorivHoro nepcoHasy mojuo
B/IOCKOHAJICHHSI IKOCTi OCBITHIX mporpam kageapu O0JiKy Ta ayauTy
OHAXT

3anmns BAOCKOHAJIEHH] SIKOCT1 OCBITHIX MporpaM kadeapu oOiky Ta ayauTy
OyJlo TMpOBEACHO OMUTYBAHHA CEpeJl HAyKOBO-TIEJAroriyHoro mnepcoHaity. B
ONMUTYBaHHI B3sUTH y4acTh 13 BUKIaadiB.

Ha mwmranas «Maere Bu MOXIHMBICTE BHOCHUTH TPOMO3UINT OO
ynockoHanenHus 3micty OIII?» 84,6% BinnoBinn «Tak, perynspHo oOroBOproeMo
3mict OIIII 3 poboTonaBLsIMuU, BUITYCKHUKaMH, Kojieramu», 15,4% — «Tak, ane 1
npoueaypa J0CUTh TPUBAJIay.

@ Tak, perynApHo oGroBOpKEMD
amict QNN 3 pofoTogaeUAMK,
BUNYCKHWEAMI, KONEramm

@ Tak, ane UA NpoUedypa oocuTe
TpKeANa
Hi, Bce BUpilWYE KepiBHWUTED

Maere Bu MOKIJIHMBICTL BHOCUTH NPOMO3UILII 1010 YI0OCKOHAJIEHHS 3MIiCTy
OIIII?

B pe3ynbrati ouinku piBHs sikocTi 3micTy OIT 31 cniemianbHocTi 071 «O0m1k
1 OMOJATKyBaHHS», 0 BUKJIAAAEThCA 3apa3, 84,6% BUKIaJadiB BBaXAlOTh IO €
TIEBHI PE3ePBH JJI YAOCKOHAJICHHS.



@ He noTpedye yOoCKOHANEHHA

@ £ needi pe3epen onA
YOOCKOHaNeHHA

@ £ HeofxXiOHICTE ¥OOCKOHANEHHA
@ MNoTpedye cyTTEBOTD NepernAmgy

OuiniTs piBensb skocti 3micty OII 3i cnienianbHocTi 071 «O6JiK |
ONOJATKYBAaHHS», 110 BUKJIAIa€ThCcs 3apa3?

Cepen yMOB 1010 PO3BUTKY K (DaxiBIls TyMKH BUKJIAJaqiB PO3TIOALTHAIIHCS
HACTYITHUM YHHOM:

[TinBumenHs kBamidikarii NMIITXOM HaBYaHHA Ha Kypcax (3 YacTKOBOIO
KOMITeHcaIriero BuTpar) — 15,4%

UYepes ydacThb y IUCKYCisAX Ta ceMiHapax 3 mpoBigHuMHU (axiBusgmu — 61,5%

Uepes po3poOKy MPOEKTIB 31 CTyJACHTAMH Ha 3aMOBJICHHS Oi3Hecy, A
y4dacTi y KOHKypcax To1io — 38,5%

3a HaKa3aMu Ta pO3MOPSKCHHSIMH KepiBHUITBA — 23,1%

[TpoxomKeHHs] Mi>XKHAPOJHOTO CTAXKyBaHHS 32 KOpIoHOM — 46,2%

[Tinumennst kBamidikamii Ha TANPUEMCTBAX raiay3i Ta y mpodeciitHux
oprasizaiisx Ta ycranoBax — 61,5%

MigEMWEHHA KBANIPIKALIT WNA. .
Yepes yuacTb ¥ OMCKYCIAX Ta C.. 8 (61,5 %)
Yepes poapolKy NpORKTIE 30 CT...
33 HaKa3amK Ta peanopagHe. .
Yepea BeNUKE HABYAMNLHE HaE...
[MpoXoo#EeEHHA Mi¥HapPOOHOTO. ..

MigenweHHA KeanidikayiHa m... 8 (61,5 %)

SIki ymoBu cTocOBHO Bamioro po3Burtky sik gaxiBusi?



B pesynbrati onuryBanus HIIII BusiBumocs, 1m0 Bci 3alikaBieHl yd4acTi y
3ax0JlaXx, IIOB’S3aHMX 13 3a0€3leUeHHSAM SKOCTI OCBITM B T.4. 76,9%
BUKOPUCTOBYBAIM TEXHOJIOTIi JUCTAHI[IHHOTO HaBYaHHS B OCBITHROMY IPOIIECI /10
BIIPOBAKCHHS KapaHTUHY .

® Tak
® Hi

YacTroeo

Yu BukopucToByBaiu Bu TexHO/I0TII AUCTAHIIHHOT0 HABYAHHS B OCBITHbOMY
Npoueci 10 BIPOBATKEHHS KAPAHTUHY ?



